



Carta de menús Punto Marisco Cruz Del Sur

https://carta.menu Av Rosario Castellanos 2459, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo +523331435947





Un **extenso** menú de Punto Marisco Cruz Del Sur de Barrio Mexicaltzingo con todos los 16 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Punto Marisco Cruz Del Sul

Toast

TOAST

Mariscos

PULPO

Bebidas

BEBIDAS

Salsas

GUACAMOLE

Aperitivo

CEVICHE

Mexicano

TACOS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Ingredientes Utilizados

MARISCOS

CARNE DE CERDO

ATÚN

CAMARÓN

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

TOSTADAS

CARNE

POSTRES

Carta de menús Punto Marisco Cruz Del Sul



Punto Marisco Cruz Del Sur

Av Rosario Castellanos 2459, Guadalajara, Mexico, Barrio Mexicaltzingo Horario de apertura: Martes 11:00-18:00 Miércoles 11:00-18:00 Jueves 11:00-18:00 Viernes 12:00-18:30 Sábado 12:00-18:30 Domingo 12:00-18:30

